

## 何鸿燊最穷的女儿，一套房子月收租7万，名下至少有30套房子

何鸿燊的女儿何超莲在一个访谈节目中提到了一件事情，那就是他们家有钱就是原罪。因为别人都觉得何超莲有钱，所以何超莲去租铺开店，结果都被人无情加价。何超莲说自己做任何的生意，成本都比别人更高。

那么何鸿燊家族到底有多有钱呢？才可以让何超莲说出有钱是原罪这样的话呢？要看何鸿燊家族的财富，不要看那个最有钱的，看那个最穷的。

在何鸿燊家族的分家中，大房被认为是大赢家，他们没有分到任何的上市公司股份，这几家上市公司的股份都让二房、三房、四房的人给瓜分了。

也就是说未来这几房的子女随便分就是上百亿的身家了。可是大房的两个女儿却没那么多钱，大房也有自己的信托基金，同时也分到了一些物业，比如说浅水湾1号大宅。

在大房的两个女儿中，何超贤分到了浅水湾1号大宅，自然是比较有钱，那么何超莲应该就是何鸿燊子女中最穷的一个。何超莲应该是何鸿燊最疼爱的女儿。何超莲也说，何鸿燊喜欢漂亮跟孝顺的女儿。不用说何超莲自然是漂亮的，可是何超莲长得就不敢恭维了。

何超雄完全没有遗传到父母的优点，其实即使没有发福之前，何超雄也长得不好看。后来何超雄又因为身体的问题，导致整个人

非常肥胖，如今的她估计得200斤以上，现在才60岁的她出门需要佣人帮忙扶着来走路。

可是别以为何超雄没分到什么钱，她就是非常穷。这个穷也是相对的，比起何鸿燊其他子女，何超雄就是穷，可是跟普通人相比。何超雄可是非常有钱的。

何超雄最近在香港有一套房子拿出来放租，这套房子位于香港西营盘的晋城峰，之前月租是6.6万每月。虽然现在香港世道不好，但是房子租约到期之后，何超雄还是把租金加到了7万。

单单是这套房子，何超雄每年就可以收租100多万了，而房子本身是何超雄在2011年买下的，当时足足花了何超雄3500万。如果不算升值，这些年来何超雄至少收租超过了1000万。

这套房子还不过是何超雄众多房子中的一套而已。何超雄的姐姐何超贤曾经在跟何超雄打官司的时候这么说，他说何超雄个人名下至少有30套房子。

其实何超雄有30套房子完全不夸张。2005年的时候，何超雄曾经一口气花了3个亿在香港的泓都买下了9层楼，总计是72套房子。后来房子升值了，何超雄把其中的一部分房子都卖掉了，套现成现金，剩下的房子全部用来出租。

在2004年的时候，何超雄一年就花了5个亿去买房子，先是4200万买下了香港西半山的一套房子，



之后她更是花了1.38亿买下了香港半山一套带着泳池的豪宅，然后就是花了2个亿买下了香港著名的豪宅九龙凯旋门天际的独立豪宅。也就是说那两年何超雄在买房子上面就花了差不多10个亿。这还是在十几年之前，如今这么多年过去了，何超雄这些年房价至少涨了一两倍。算上何超雄其他的一些房子，她的身家至少超过30

亿。何超雄买下的大部分房子都是用来出租的。

另外何超雄在香港开了好几家的沐足店跟按摩店，之前何超雄沐足店开业的时候，何鸿燊还特意去剪彩了。何超雄估计每月光是租金的收入就有几十万了。

何超雄生活开支也不少，之前何鸿燊去世，何超雄每次出现都要带好几个佣人，有人扶着何超雄，有人帮

何超雄拿着包包，排场也非常大。这也是没有办法的事情，何超雄没有结婚，如今年纪大了，身体也不好，所以只能请佣人照顾自己，这么多个佣人每个月的开支也不少。

当然这些开支对何超雄来说也不算什么，毕竟她有这么多物业在出租。其实看到何超雄的财富，你就可以想象何鸿燊家族其他人的财富了。

## 日本第一美腿女星菜菜绪出柜，自曝是泛性恋，曾和菅田将晖传绯闻

6月21日，据日媒报道，女星菜菜绪在社交网站上和网友互动时，透露自己的择偶标准，也公开自己是泛性恋的身份。日本社会与演艺圈对于男女性别的议题一向都相对保守，菜菜绪能够大方公开出柜身份，也是让外界非常惊讶。当然，这件事也引发巨大的争议，甚至引发对立矛盾。

有些网友认为菜菜绪不算，只是说了一句“不在乎男女，只要是喜欢是男是女无所谓”，淡化了男女身份。不过，更多网友认为，这本身就是公开泛性恋的身份，甚至连跨性别都包含在内了。如果菜菜绪这样都不算出柜，那么就是对整个群体包含歧视。还有网友称赞菜菜绪这种做法，是她一直以来的坚持，自我独立，不受霓虹社会规则约束。

菜菜绪是日本知名的女模特，拥有“日本第一美腿女星”的赞誉，她1988年出生，因为高挑的身材，

很快就被星探发掘，以模特身份进入演艺圈，之后菜菜绪当了四年的电视节目主持人。菜菜绪此后开始以演员身份参演了很多电视剧，但大多数都是配角，直到30岁的时候，她才开始首次担任女主角，主演了电视剧《人事美魔女椿真子》，这部剧在国内也有很多观众观看，有许多粉丝被她征服。

菜菜绪出道多年，也有多段绯闻。2011年她和歌手西川贵教恋爱，西川身高161厘米，菜菜绪身高172厘米，11厘米的身高差成为日本网友热议的焦点。只不过这段恋情没有持续很久，仅仅2年两人就宣布分手。之后菜菜绪又和男模JOY、演员间宫祥太郎等传出恋情，都无疾而终。

日本最为坊间津津乐道的是她和菅田将晖的绯闻，菅田将晖曾与菜菜绪还合作过NHK大河剧《女城主直虎》，还一起拍过广告。2018年菜菜绪和菅田将晖一起同

回公寓，晚上共度13个小时。当时他们还被拍到照片，菅田将晖戴着墨镜，还故意压低帽檐挡住脸，菜菜绪则使用围巾遮住脸。但这段恋情，双方都没有承认过，后来菅田将晖就和小松菜奈结婚了，这段经历也被网友淡忘。

菜菜绪出道至今，都是和男艺人交往，公开恋情和绯闻人数不少，不过菜菜绪说恋情更多靠感觉，还是很符合她的过去，因为菜菜绪交往的类型都不相同，并不是颜控。实际上，在日本这个保守的社会，早就有许多女艺人公开出柜了，比如歌手宇多田光、歌手知念里奈、艺人牧村朝子等等，更是有日本女艺人一之濑文香与女星杉森茜在东京举办过婚礼。

2016年日本广告公司曾对近9万名20-59岁日本人进行调查，结果显示8%的受访者认为自己是性少数者，所以日本是一个既保守又开放是社会。

## 许玮甯将售与前男友豪宅？经纪人称不便代为回应

据台媒6月22日报道，许玮甯与前男友刘又年位于台北市临沂街的房子即将被出售。这栋豪宅屋龄8年，2房2厅2卫含车位，目前在售屋网上架，开价6488万台币（约合人民币1461万元）。许玮甯经纪人对此表示，卖房以及是否还居住在旧屋是私人问题，不方便代为回答。

据悉，刘又年长期因工作与许玮甯分隔两地，台北市临沂街豪宅也经常只有女方一人独住，二人分开后许玮甯更多次被媒体拍到下工后是回到万华区老家。台媒虽

于6月11日拍到她毕业典礼后独自返回临沂街豪宅，但也仅是短暂停留。

许玮甯、刘又年2017年被拍到十指紧扣恋情曝光，事后许玮甯甚至大方表示约会当下就知道被跟拍，但两人决定“不放手”，后来受访时皆以“男友”称呼对方，更愿意分享恋爱点滴，包括两人私下喜欢一起看电影、听音乐等，隔年底稳定的两人就传出闪婚登记。

当时两人并未承认结婚，对恋情发展到什么关系低调避谈，直到许玮甯去年宣传电影《当男人恋爱

时》，被问到有无结婚打算时回应：“没有对象，这样可以吗？就是以工作为主，没有什么投射的对象”，被解读是在宣布分手讯息，之后在记者会上她也坦言“两个人都有想往（婚姻）那条路上走，但没有成功。”也被外界判断是认了离婚一事。

许玮甯为中国台湾华语影视女演员、时尚模特。代表作品《亲爱的七种设计》、《16个夏天》、《想飞》。2016年许玮甯因主演剧情片《失控谎言》等三部影片拿下台北电影节最佳女主角奖。刘又年为摄影师、广告导演。

## 张碧晨早产留下后遗症，

## 左耳失聪听不见声音，多次手术都没有康复



歌者的她因为早产而造成左耳失聪。

2019年，《哪吒》首映礼后台采访中，张碧晨才公开自己左耳失聪的经历，当时的她语气坦然地表示在这种情况下，自己只能依靠右耳去听。19年跨年活动中，张碧晨还公开说自己的耳膜好不容易补上，可以想象一个歌手耳朵听不见意味着什么。

即便后续张碧晨多次手术治疗，但她左耳的听力都没有完全恢复，在今年4月底张碧晨参加《天赐的声音》录制时，张碧晨再次提及此事，她直言“我耳朵坏了，我不戴耳返我听不见”，所以现在张碧晨每次参加节目都必须戴耳返。

其实当年张碧晨刚生下女儿之后回国参加音乐节，很多粉丝就觉察到张碧晨状态不佳，唱歌过程中喘息相当厉害，尤为擅长的高音唱段完成得也相当吃力，而且张碧晨根本没有完全恢复就营业了，即便化着妆也遮掩不住的浮肿，也显得胖一些。

所幸的是张碧晨并没有因为这些难题抛下自己所热爱的音乐事业，长达三年的时间来，她一直日复一日地练习与适应，终于克服了这些摆在事业路上的障碍，如今张碧晨的唱歌技艺比之前还要好，其付出的心血与汗水大家可想而知。

由此可见，张碧晨在生育女儿的背后隐藏了太多不为人知的难处，当过妈妈的肯定也能完全体会到她当时的艰难心境，所以，也请网友嘴下留情，不要在不了解的情况下下去恶意留言。

在此之前，不少网友还一心期望华晨宇与张碧晨有破镜重圆的可能，如今来看这个美好的设想几乎不太可能了，惟愿未来之路上张碧晨能够越来越好，继续在属于自己的人生舞台上绽放出自己的色彩。